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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει το πρόγραμμα των κινητοποιήσεών 

της ενάντια στα εξοντωτικά μέτρα που προωθούν για ψήφιση η παραπαίουσα 

συγκυβέρνηση και η τρόικα. 

 

1. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση προχωρούν σε καταλήψεις σε 

όλα τα Δημαρχεία, Δημοτικά κτίρια και τους Χ.Υ.Τ.Α. της χώρας. Οι 

καταλήψεις έχουν ξεκινήσει από την Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2012 και θα έχουν 

ολοκληρωθεί έως σήμερα Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012.  

 

2. Θα συμμετάσχουν μαζικά στη σύσκεψη που θα πραγματοποιήσει σήμερα, 

Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012, στις 3.00 το μεσημέρι, στο Θέατρο «Ορφέας» 

(Πανεπιστημίου 38 και Ιπποκράτους-Αθήνα) η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τα Μέλη των 

Διοικητικών Συμβουλίων των πρωτοβάθμιων συλλόγων της Περιφέρειας 

Αττικής. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα καταθέσει στην σύσκεψη πρόταση στο τέλος 

της να πραγματοποιηθεί πορεία στο κέντρο της Αθήνας με κατάληξη την 

Πλατεία Συντάγματος. 

 

3. Την Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2012, πρώτη ημέρα της 48ωρης απεργίας, οι 

εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα συμμετάσχουν μαζικά και 

δυναμικά στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων στο Πεδίον του Άρεως 

και στις υπόλοιπες πόλεις της χώρας. Στην Αθήνα, οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση θα κάνουν προσυγκέντρωση, στις 10.30 το πρωί, έξω από τα 

γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη). Στις 6.30 το 

απόγευμα η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα πραγματοποιήσει σύσκεψη των Μελών των 

Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της στην Περιφέρεια Αττικής, 

στα γραφεία της Ομοσπονδίας, με στόχο την προετοιμασία για τη μαζική 

συμμετοχή τους στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο της Πλατείας Συντάγματος 

και την πραγματοποίηση μηχανοκίνητης πορείας στο κέντρο της Αθήνας και 

στις άλλες μεγάλες πόλεις την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012. 

 



 

 

4. Την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012, δεύτερη ημέρα της 48ωρης απεργίας, στις 

11.00 το πρωί θα πραγματοποιήσει μηχανοκίνητη πορεία στο κέντρο της 

Αθήνα, με αφετηρία τα γραφεία της Ομοσπονδίας στην Πλατεία Καραϊσκάκη. 

Ανάλογες μηχανοκίνητες πορείες θα πραγματοποιηθούν και στις υπόλοιπες 

πόλεις της Ελλάδας. Στις 5.00 το απόγευμα μαζί με όλους τους εργαζόμενους 

στο Δημόσιο και τον Ιδιωτικό Τομέα, αλλά και το σύνολο των Ελλήνων 

πολιτών οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα δώσουμε το παρόν στο 

συλλαλητήριο της Πλατείας Συντάγματος. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση θα κάνουν προσυγκέντρωση στις 4.30 το απόγευμα έξω από τα 

γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη).  

 Στις υπόλοιπες πόλεις θα συμμετάσχουν στις συγκεντρώσεις στις έδρες των 

Περιφερειών σύμφωνα με το πρόγραμμα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.  

 

Τα νέα «βάρβαρα» μέτρα και η σκληρή λιτότητα, σε συνδυασμό με τη νέα 

φοροεπιδρομή, που προωθούν για ψήφιση η συγκυβέρνηση και η τρόικα, 

οδηγούν τους πολίτες στην πλήρη εξαθλίωση, την οικονομία σε ακόμη πιο βαθιά 

ύφεση, ενώ η ανεργία αυξάνεται δραματικά. Τις συνέπειες αυτές, για άλλη μια φορά 

τις επωμίζονται τα μόνιμα υποζύγια. Οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, η Ελληνική 

κοινωνία γενικότερα πλην των εχόντων.  

 

Η επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως 

και οι υπόλοιποι εργαζόμενοι σε Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα τα τελευταία τρία 

χρόνια είναι πρωτοφανής σε αγριότητα και σφοδρότητα. Σχεδιάζουν για εμάς και 

τα παιδιά μας συνθήκες Εθνικής υποτέλειας και δουλοπρέπειας. Γι’ αυτό, είναι 

ανάγκη μέσα από τις πολύμορφες απεργιακές κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και 

των υπόλοιπων συνδικάτων να μπει ΤΕΛΟΣ στις πολιτικές των μνημονίων και της 

τρόικας.  

 

Η μόνη λύση είναι να μην ΠΕΡΑΣΟΥΝ τα νέα μέτρα. Κι αυτό μπορεί να γίνει 

μόνο αν όλοι σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων, υπερασπιστούμε το δικαίωμά 

μας στην εργασία και παλέψουμε για την αξιοπρεπή διαβίωση των οικογενειών 

μας. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ… δεν θέλουμε άλλους σωτήρες !!! 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


